



Posudek vedoucí diplomové práce

Název práce: Zdravý životní styl rodičů dětí s postižením
Autor práce: Bc. Markéta Kalinová
Obor studia: Etika v sociální práci
Posudek vypracoval: Mgr. Lucie Kolářová, Dr.theol.
Datum: 3.5.2019

Diplomová práce Markéty Kalinové se zabývá problematikou zdravého životního stylu rodiny, jejíž specifický status je dán tím, že v ní žije dítě s postižením. Autorka podrobně mapuje všechny související oblasti a k tématu přistupuje interdisciplinárně. Struktura práce odpovídá vytyčenému cíli. Jednotlivé kapitoly na sebe logicky navazují, dílčí náměty jsou analyzovány zacíleně a interpretovány v relevantním kontextu. Přes poměrně široký obsahový záběr se podařilo téma nerozmělnit a udržet je kompaktní, takže i velmi všeobecné poznatky autorka poměrně zdařile zúročuje pro sledovaný záměr. I přes limity patrné na úrovni abstraktní kategorizace, uvažování v modelech a důsledného domýšlení věcných linií¹ autorka překračuje rovinu pouhého popisu či kompilace. Text lze charakterizovat jako utříděný, fakta jsou uváděna do souvislostí.

Přístup studentky ke zpracování diplomové práce se vyznačoval velkou zodpovědností. Kalinová vše důkladně konzultovala, aktivně vyžadovala zpětnou vazbu a poctivě se vypořádávala s požadavky, které na ni byly kladeny. V průběhu spolupráce se její odborný projev zlepšoval, neopakovala stejné chyby. Iniciativně a samostatně vyhledávala další zdroje a přicházela s novými nápady. Na tématu byla od začátku osobně zainteresovaná a silná vnitřní motivace jí vydržela až do konce.

Z jazykového a formálního hlediska předložená práce zcela splňuje nároky kladené na tento kvalifikační stupeň.

Diplomovou práci Markéty Kalinové doporučuji k obhajobě a v závislosti na průběhu obhajoby hodnotím jako výbornou.

Lucie Kolářová

¹ Např. s. 85, tvůrčí hodnoty: kdy jsou pro rodiče handicapovaného dítěte uvažovány pouze varianty „ad extra“, není však uvažována samotná výchova dítěte s postižením coby tvořivá hodnota, přestože právě toto by se zde nejvíce nabízelo.